
17/05/2026

Ημερίδα του ΑΠΘ στο Πολιτιστικό-Πνευματικό 
Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Στο Πολιτιστικό-Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος, 
πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 13 Μαΐου 2026, επιστημονική ημερίδα με 
θέμα «Διδάσκοντας την Επιχειρηματικότητα σε θρησκευτικό και 
κοινωνικο-πολιτισμικό πλαίσιο» και η επιτυχία που σημειώθηκε 
επιβεβαίωσε την αξία των συνεργατικών δράσεων μεταξύ της 
ακαδημαϊκής κοινότητας και της σχολικής πράξης.
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Η εκδήλωση ήταν υπό την αιγίδα της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Νομού Ευβοίας και την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. 
Χρυσοστόμου και είχε ως βασικό σκοπό τη διάχυση και ανάδειξη πρωτότυπων 
εικονικών επιχειρήσεων που δημιούργησαν εκπαιδευτικοί, σε συνεργασία με 
τους/τις μαθητές/τριές τους.



Οι εκπαιδευτικές δράσεις που παρουσιάστηκαν, συνέδεσαν την άυλη και υλική 
πολιτιστική κληρονομιά, τον χριστιανικό πολιτισμό και τη νεανική κοινωνική 
επιχειρηματικότητα, συμβάλλοντας ουσιαστικά στην καλλιέργεια της ενεργού 
πολιτειότητας στο σύγχρονο σχολικό περιβάλλον.



Η ημερίδα διακρίθηκε για το υψηλό επίπεδο των εργασιών της, με την κ. 
Καρλατήρα Διονυσία (Επόπτρια Ποιότητας Εκπαίδευσης Διεύθυνσης Π.Ε. Ευβοίας) 
να αναλαμβάνει το προεδρείο της 1ης Συνεδρίας και την κ. Αναστασία Οικονόμου 
(Σύμβουλο Εκπαίδευσης Φιλολόγων Ευβοίας) να συντονίζει επιστημονικά τη 2η 
Συνεδρία. Η συμβολή τους υπήρξε καθοριστική για τη διατήρηση του ακαδημαϊκού 
κύρους και τη ροή της εκδήλωσης.



Το ενδιαφέρον επικεντρώθηκε στην παρουσίαση των εικονικών επιχειρήσεων, όπου 
μαθητές και μαθήτριες από την Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση – 
είτε διαδικτυακά, είτε δια ζώσης – κατέπληξαν το κοινό με τη δημιουργικότητα 
και τον επαγγελματισμό τους. Η μεθοδική καθοδήγηση των εκπαιδευτικών τους 
επέτρεψε στα παιδιά να αναδείξουν δεξιότητες επιχειρηματικότητας και 
κοινωνικής υπευθυνότητας, συνδέοντας τη θεωρία με την πράξη.



Ιδιαίτερη μνεία οφείλεται στο προσωπικό Πολιτιστικού-Πνευματικού Κέντρου της 
Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος Πολιτιστικό Πνευματικό Κέντρο για την 
υποδειγματική φιλοξενία. Οι υποδομές και το περιβάλλον του Κέντρου συνέβαλαν 
ουσιαστικά στην επιτυχία μιας απαιτητικής – υβριδικής – διοργάνωσης.



Η σύμπραξη του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Χριστιανικού Πολιτισμού του 
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, του Πατριαρχικού Ιδρύματος 
Πατερικών Μελετών και της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Εύβοιας 
δημιούργησε ένα ισχυρό προηγούμενο για την υλοποίηση καινοτόμων βιωματικών 
προγραμμάτων στο ελληνικό εκπαιδευτικό σύστημα.



Η ημερίδα αυτή επιβεβαίωσε ότι η συνεργασία όλων των βαθμίδων της 
εκπαίδευσης και των τοπικών φορέων αποτελεί το κλειδί για τον εκσυγχρονισμό 
και την εξωστρέφεια του ελληνικού σχολείου.











(Ανταπόκριση – Φωτογραφίες: Διονυσία Καρλατήρα και Παρασκευή Σπυροπούλου)


